

11 ИЮЛ 1974

СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ

г. Сухуми

С ПРИЕЗДОМ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

СЧАСТЛИВЫХ ГАСТРОЛЕЙ!

Вчера на Сухумском железнодорожном вокзале сошлись радостные встречи — поезда Тбилиси — Сухуми и Тбилиси — Ростов доставили в столицу Абхазии прибывший к нам на гастроли коллектив Тбилисского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета имени З. Палиашвили. Встречать дорогих гостей пришли артисты, писатели, деятели культуры, представители общественности города. Среди встречающих — секретарь Абхазского обкома КП Грузии М. Хварцкия, заместитель Председателя Совета Министров Абхазской АССР А. Отырба, секретарь Президиума Верховного Совета Абхазской АССР Н. Трапи, секретари Сухумского горкома КП Грузии Г. Жоржолгани, Г. Алан, министр культуры Абхазской АССР И. Кецба, представители печати и др.

Дружеские улыбки, рукопожатия, слова приветствия. В руках гостей заперстели яркие букеты цветов, преподнесенные сухумскими пионерами.

Сегодня вечером в театре Абхазской государственной филармонии оперой «Данси» открываются гастроли. Девятнадцать вечеров подарит нам прославленный коллектив тбилисского театра. В его репертуаре — девять опер и восемь балетных спектаклей. Не только сухумцы, но и трудящиеся районов Абхазии, курортники и туристы смогут познакомиться с искусством тбилисских артистов — предусматриваются коллективные посещения спектаклей.

Верится что встречи, которые начнутся сегодня после пятилетней разлуки, будут радостными и для артистов, приехавших в Абхазию, и для тех, для кого они будут авать свои спектакли. Счастливых гастролей, дорогие друзья!

На снимке: встреча на Сухумском вокзале.

Фото С. Короткова.

